

Стать студентом Белгородского учительского института в те годы было трудно. В институт принимали только православных юношей не моложе 16 лет. От абитуриентов требовалось сдать восемь вступительных экзаменов. Комиссия тщательно проверяла их знания по закону божьему, русскому языку, истории, географии, естествознанию, физике, геометрии и арифметике. Кроме того, поступающие проходили осмотр у доктора, чтобы подтвердить отсутствие болезней, препятствующих исполнять учительские обязанности и обучаться военной гимнастике.

*„В конце XIX века конкурс на поступление был довольно высоким. Как пишет в своих воспоминаниях, хранящихся в фондах Белгородского государственного историко-краеведческого музея, Михаил Михайлович Рыбалкин, бывший студент учительского института, молодёжи, стремившейся к знаниям, было много. В 1893 году прибыло на экзамены 172 юноши на 13 имеющихся мест, а в следующем году аналогичные числа были – 122 к 14.“*

